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Egyes szám ára 4 fillér. 3 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Plac-u. 12. (Nagytemplomtér felöl.) Telefon 330. ; Egyes szám ára 6 fillér, Ell; 

emet EETENAOZMENENYEMENMAMAM NANE EITŰ MMASMENSASEMSVNI MEMMMMYEEMEEME ME MMMENZMEMEEMEMENESEMEAT MM MMNMEMEEEMESEMEMÉNEMEN ELEMES EEEN mm hi Hi 

Flotta-ovönyörö Az osztrák hála megnyilatkozása ! az örömmámor amiatt, hogy rövid idő a 

sú Sy önyörök. ez. Juttatnak egy gomblyukra valót mulva már az első huszezer tonaás ha- hu 

4. Montecuccoinál minden esztendőbe" ! Mentecuccolinak abból az aranygyapju- jót is vizre fogják bocsátani, a mi hja 

7- egy nagy csatahajót engednek a vizre.., ] ból, amelyből ő egész hajórakományo- Í lelkesedésünk semmivel sem nagyobb JE 18 

t, igy lehetne elkezdeni dalban elbeszélve ! kat szedett le rólunk. Amint a közös ! Montecuccoli és az egész haditengeré- , 

di azt a költeményt, hogy mért kapott, ! külügyminiszterium hivatalos organuma I ezet iránt. H8 aa 

ü hogyan kapott aranygyapjas rendet a) mondja : Minek nekünk az a flotta,  amely- új 

tengerek vitézlő admirálisa a császártól. ,A tengerészeti parancsnok céltuda. [ nek mindén tonnája a magyar nemzet t14 Hit 

./ ,Hét év óta áll Montecuccoli gróf a [ tos energiája volt az, amely a hadi] vagyonát cipeli? Minek az egész hadi- bg] 

53 tengerészeti kormányzat élén és ezalatt [ flotta szaporitásának a sikerét megérlelte, j tengerészet parádé, amely ott cirkál egy új 

a a hadi flotta hét csatahajóval gyarapo-] Az aranygyapjas rend a tengernagy tál vizben a magyar tengeren. Van ne- "§ hi 

dott". Igy kezdi a császár névtelen ] eme  rendíthetetlenségének, fáradhatat- / künk tengerünk, van nekünk gyarma- ah 

" jegyzője Montecuccoli érdemeinek a j lanságának és okosságának sikerét jutal- ) tunk, van nekünk tengerészeti külpoliti- a 

megéneklését. Ime, ez a válasz arra, ! mazza" , kánk, amely ilyen nagyzoló flotta-fejlesz- EÜ 

hogy mért kapott Montecuccoli arany- Ahány szava van ennek a dicséret- [ tést kiván ? Mire adjuk mi oda évről- úm 

gyapjas rendet. nek, az mind egy-egy aranygyapju- j évre az aranygyapjunkgat? Arra, hogy FI 

De nem az érdekel bennünket, hogy ]Í aratást jelent és ezt mind rajtunk vé- ! ha a német császár megjelenik abban a j 

miféle ordó fityeg az admirális érdemek- Í gezték el. Igazán nem a külügyminisz- / pohár vizben, amelyet magyar tenger- F 

től dagadó keblén, hanem, hogy hol] ter legmagasabb sugalmazásu lapjából [ nek nevezünk, a trónörökös kellő fiotta- ju 

nyirták azt az aranygyapjut, amelyből tudjuk meg, hogy Montecuccoli rendit- parádéval fogadhassa. Egy mozi-kép a ! 

még Montecuccoli tengerészkabátjára is ! hetetlen és fáradhatatlan volt abban al mi egész tengerészeti haderőnk, Egy ; 

jutott. Az a birke-türelmü, jámbor jó- tudományban : hogyan kell a delegációs szánalmas felvétel, amelynek a filmje Hi 1 

szág, amelynek minduntalan megnyirják ollóval minden aranyat, minden gyapját mellé bátran odairhatnák, hogy : kacag- vi 

az aranygyapját : Magyarország. Ide jön- elszedni ennek a nemzetnek. tató, ha nem volna végeredményében Hi 

nek el évről-évre a politika argonautái Bizony, nem a mellénye zsebéből j olyan szomoru, hogy nekünk a külpo- i ij 

a drágaszép aranygyapjuért. És innen l fizette ki a céltudatos energiáju admi- J litikánk tengeri mániája számtalan  mil- Hű 

viszik el évről-évre, amit csak le tud-  rális azokat a csatahajókat, amelyekkel ! liónkba kerül, 6. [A 

nak nyirni a. nemzetről. olyan nagy örömet szerzett a császár- jo Minek nekünk a huszezer tonnás ; 

Montecuccoli a legügyesebbek közül [ nak. Hanem javarészt mi fizettük és mi ( hajó, amikor huszezer korona ebben a 

való. Ezt akarja bizonyitani az  arany- fizetjük most is a gyapjunkból. . ) szegény országban már vagyont jelent, 

gyapjas kitüntetés is. És ha Bécsben még olyan nagy í5 És mért engedjük vizre bocsájtani a j 
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tt, NINE e amurakra fogiu a ől He §; ő forintot új Kl] 

m iák. arokra fogta a dolmányt és  ön-önmagát száz ezüst pengő forintot szavazott meg a Ko" 

ás A bagoly diák ] tártolta ki félkézzel, a kollegium első emeleti ] legjobb tanulónak Sáska Mihálynak, hogy 4 18 

IN Irta: Lovassy Andor. ablakán. ebből az összegből, külső országokban gya- Hála 

ú A régi jó diákszokások, adomák És Hát ez a Győri Pista, amilyen erős le. rapilsa a tudományát. 8 a4N 

att mende-mondák kimentek már a divatból, mint ! gény volt, olyan gyenge lábon állott a tudo- Győri Pistát is nagynehezen átengedték 4. út 

sm a krinolin. mányok terén. a maturán, mint Bugsy gáreetkáét kávtózáy AAL 

r i 
i Selmának, csakho érdemeit a tűzoltás terén, de bizony ő pénz- sakk 

— . A debreceni kollégium hatalmas nagy Pedig vat esze a Se , w beli jutalmat nem kapott, mert az nem a Kb 

di botja, a gerundium is muzeumba került, pe- [ TOSSZTa használta. . őért, hanem a diligentiáért dukál ki ak 

át dig valaha régen ez volt a magyar virtus fok- Bánky bácsinak a korcsmájában keresz- MT aknak rt, hanem a dig ,. HT 

ve mérője. Aki ezt a mázsányi buzogányt há- Í telőkön, jákodalmokon gy jsztócokok ta kem a ak. . ál 

romszor megludta forgatni a feje körül, csak ! nótorokon, Ő volt a legkedvese iák ; ; , , rt 

a- azt sorozták be a kollegiumi tüzoltótestületbe, ! hogy is jutott volna neki ideje a tisztességes Egy juniusi délután szomoruan üldögél : hi 

te ; rue ; a ; hainalha- ] a nagy templom előtti kertben Győri Pista Cai 

melynek közkatonájává lenni is dicsőség ! tudományokra, mikor mindennap, najna i sak 

. volt. sadás előtt jutott haza a kerítésen keresztül, és azon gondolkozott, hogy gi gágtji ő ky 

úárgnég akt arany hotgrat golt ennek [ 5 konyha Mel s ksáeket kert 
(. az egyesületnek ? Az volt csak a legény, aki- ért valahogy csak átcsuszott egy , gy, m, . Hú 

nek bikaerejétől, évtizedek mulva is beszélt osztályból a "násikba. , evércséből" — ,ba- [ címborája Sáska Mihály, szive felett a négy- 1 

az utókor, akárcsak Toldi Miklósról. goly-diák" lett. száz ezüst forintokkal : h ai 

mt A ,vércsék", meg a ,bagoly diákok" A legjobb cimborája volt neki Sáska — Mit busulsz Pista ? , da) 

ü hosszu téli estéket, legendákat regéltek a ] Mihály, aki ugyan meg sem tudta mozdítani — Hát hogyne busulnék, mikor meg- , ka 

: nagy és kis botosokról, a tejfeles száju syn- ( a gerundiumot. A csontjai meg olyan véko- ( halt a nagyapám. "I 

í taxistáknak, hogy hősi tettekre buzditsák őket ( nyak voltak, mintha az édes anyja maccd- — Meghalt ? ÚJ 

j ha a savanyu  ,brugótól" megerősödnek a ( ronit csodált volna meg vele, de a leckét, — Meg biza! § Hú 

5 kollegiumi potya koszton. mindig ugy elmondta, hogy a tudós pro- — Hát aztán, maradt utána zsirozó ? Hb 

ú Győri Pista is.nagy botos volt és azt [ fesszor ur Tóth József, meg a diákok réme — Maradt biz a Pb ui 

; állították róla a szemtanuk, hogy az ezüst [ Gelenczey Pál, a fizika tanára, a fejét he- 7 Vt FISEY igáni, sénáöbk ; 1! 

Ó huszast ugy harapta ketté a fogával, mint más lyeslőleg rázta mint a lógós ló a sallangját. vá 38 kt VA .§ göbe. . Kh 

ű a vajas perecet, öklével pedig letudta ütni a A töpörödött Sáska, respektálta a Győri E váj drágkg) az Öreg S "ak 

§ vágóhidon az öreg bikát, ha nem volt kéz- Í Pista rettenetes erejét, Győri Pista pedig bá- / e 4 84 Hoi réteg sz kdhy E. tákálik , KR 

nél a céhbeli mészárosnak az acél taglója ; ] mulva a Sáska Miska nagy eszét 7. j — Tudod mit Fi hát! AK SS Mi 

 § sőt mint szent-valóságot beszélték, hogy egy Mikor elkövetkezett a nagy vakáció ideje, ] Sáska, nincs azon kanai a i i sirba :§ W 

— nagypénteki sovány ebéd után a saját mellén ! a professzorok nagygyűlése: a ,sédries", négy- ! vágyik, ott annak a helye! Gyere csapjunk pi "1 

úg ; ; JELEKET ETEK ÉTÉ ÖNNÉL YT ET KOTNÁTSÁKÁTAK AK ÁROS, KG VASTTRSOK OV E SIET EÜ 

j ; KMSTALbÁbÁ etel TET OKÁN KAT MEN LE GELONRÁROSSÁN
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; millióinkat nagy csatahajók alakjában, [ gencia befolyásának megsemmisülésével egy: kormány, amelynek elébb való az Osztrák Él ; amikor nincsenek iskoláink, nincsenek Í értelmű s az egységes magyar nemzeti állam ! hatalmi érdekek kielégítése, mint a magyar ny 
; gyáraink és semmink sincs, amitől re- ! végromlására vezet! nemzeti supremáció fenntartása, játszva en- s ! mélhetnénk, hogy kulturában visszatériti Ez a felfogás eredhet a legtiszteletre. ] gedhet be a parlamentbe száznál jóval több - is azt, amit a bécsi argonauták elvisznek [ méltóbb hazafiui aggodalmakból, de hogy Í nemzetiségi képviselőt. Egy pillantás a mai F : tőlünk, mennyire nincsen benne semmi objektivigaz: ] Kerületi beosztás térképére mindenkit meg. Itt az emberek egymás szájából ság, azt egy szükre szabott hirlapi nyilat- ] győzhet erről az igazi nemzeti ve. i harapják ki a falatot. Koldusok és p$- ] kozat keretében tulságosan nehéz bebizo.! Szedelemről, 

riák szaporodnak el a társadalom min- nyitani. Hogy pedig ilyen kormány a mi viszo- den rétegében, hála Montecuccoli . és Az intelligentia befolyásának a biztosi- [ nyaink között nagyon is elképzeihető, annak társai rendithetetlenségének és fáradha- ! tását nem ronthatja le eme befolyás legfon- [ a bizonyítására nem kell iuságosan messze- tatlanságának. fosabb biztosítékának a megteremtése, Ezt ! eső időbe visszanyulnunk. Annak a nemzet- e 3 Csak arra vagyunk kiváncsiak, hogy Í a biztosítékot pedig semmi másban meg nem j ellenes kormánynak nem is volt arra semmi ar; ; ha ezek az aranygyapju-szállítók oda ] találhatjuk, mint az intelligencia politikai j szüksége, hogy a népjogok kiterjesztésével kit jutnak, kény-elenek lesznek a  császár- függetlenségének a megvédésében. A ) tegyen céljai elérésére kisérletet. Erős hitem foi nak megtenni a szomoru jelentést : nincs ! magyar középosztály szomoru hanyatlása kö- J szerint nagyon keserves csalódás érle volna, ko j már a magyar népnek aranygyapjuja, ] zepette, társadalmi és gazdasági viszonyaink Az általános egyenlő választójogra s a B mert már a bőrét is lehuzták csata- ! mindinkább fokozódó romlása — mellett éppen ( titkos szavazásra nekünk van szükségünk, ni hajókra — vajjon akkor eszébe jut-e Í a szervezett tömeg-erő hiányában szenvedő ! akik abban a iörvényhozás másik tényező- ko Bécsnek nehány huszezer tonnás szo-l intelligenciájának van arra legnagyobb szük- ( jének a nemzeti akarattal szemben a magyar eg ] ciális intézménnyel ujra talpra állitani sége, hogy fegyvert zdjunk kezébe, amelyiyel ! állam függetlenségének állandó veszedelmére bir ezt az örökösen megnyirt, kifosztott és politikai jogainak szabad gyakorlatát egyéb ] kifejlődött óriási tusulya ellenében " akarjuk rul vizrebocsájtotí szegény nemzetet? érdekeinek veszedelme nélkül megvédelmez- ! a valódi népképviselet alkotmányos  egyen- ú. ! — mu ! hesse. : sulyozó erejét megteremteni. Á nemzeti eb E Tt! Ezt a fégyvert csak atitkos szava. I[gouverénitásnak nem lefelé, tel Bakonyi Samu a válasz- j zás szolgáltathatja. Poroszországot és Ro- defelfelévan védelemre szük- gy. e e; , ; mániát kivéve egész Európában mindenütt ! s € ge. Ez a megcáfolhatatlan igazság hosszu lás tójog reformjáról. , szakitottak már a nyilvános szavazás em- ] századok küzdelmeinek keserü tanusága. jé áj ki ; bertelen rendszerével s még ott is, ahol a Most is ugyan miért akarják minden- inl Nyilaikozat a nemzeti nagy ; mi ellentállásaink folyián megérdemelt sorsára ) áron s a pártfegyelem legszigorubb alkalma. let ügyről. ; utott pluralitás még érvényben áll, Belgium- ( 7 gsával megakadályozni az 1906. évi megál- nő sz ban és Szászországban, , legalább a szavazás lapodásnak az érvényesülését, amey az ak- ug A választójog reformjának kérdése is. j litkosságának a garantiáját tartották meg. kor függőben hagyott katonai kérdések meg- mét aktuális. Különben némileg is az. Ba- Rendületlen — meggyőződésem szerint ! oldását a népparlament feladatai közé utalta ? ko . konyi Samu dr. a II. kerület országos kép. ) hiába való is volna a választójog iegmesz- ( Mért nem alkotják meg elébb a becsületes ké viselője egy nagyváradi lapban a következőket ] szebbmenő kiterjesztése is, ha annak ezt az radikális választási törvényt ? Mert teljesen let Í nyilatkoztatta ki a fontos nemzeti ügyről : egyetlen hatályos védelmet meg nem adnók. tisztában vannak vele, hogy az ennek alap- fol A választójog reformjának sorsa érdekli ! A valódi nemzeti akarat kétségbevonhatat. [ ján megválasztandó parlamentnek . semmi: se a ,Nagyvárad" t. olvasóit. Hogy is ne érde- ] lan megnyilatkozása az általános, egyenlő Í képpen sem lehetne olyan többsége, amely a ho kelné a magyar intelligenciának olyan erős ! választó jog mellett csak igy biztosítható. véderőnek egyoldalu katonai fejlesztését a rés gócpontját annak a reformnak a Sorsa, amely- Az pedig, hogy a vagyoni census eltör. magyar államiság követelményeinek teljesi- . kid ről éppen az a kiváló politikus, aki magát [ lésével a magyar állam egységes nemzeti Í tése nélkül megszavazná. fiz Biharvármegye , székhelyén érzi leginkább jellegét tesszük kockára, nem egyéb rém- A nagy mérkőzés ideje nemsokára el- difi otthon, agitátori erejének teljes hatalmával mesénél. Ellenkezőleg az a megdöbbentő ]J érkezik. Mi megtizedelve is, — hiszem, hogy cia hirdeti, hogy annak a függetlenségi és 48-as igazság, hogy a censusra alapitott mai vá- ( meglizszerezett kötelességtudással, — bizony: s párt elvei szerinti megvalósitása az intelli- lasztási törvény segitségével minden olyan [ ságot fogunk tenni elvhüségünkről. Ha a .7 ES ee u eze 
bo , Össze, menjünk együtt külső országba, gyere Két nap mulva szabadon bocsátották — De hát, hogy megyünk haza? sul j velem az ánglusok közzé, őket és ekkor, mélységes elkeseredéssel igy — Hát, hol gyalog, hol vasuton, hol én Győri Pistának jól váltott az eszme, j szólt Győri Pista : ! vigan, hol szomorkodva, én dalolok, te meg az tudta, mire céloz, felcsapott a Sáska Miska — Na komám Sáska Miska, én nem ]! táncoisz. I i uti társának. , műk tovább ebben a fertelmes városban, — Megbolondultál ? i e HE ; ; Í Másnap el is indultak. De a vasuti állo- olt legalább szabad nótázni aa tán ég ken diktálok. "vetés tért mee reál : uazla azemik vét he 

másnál, igy szólt Győri Pista: nézz ide cím- ! rókaszinü haja van a civáknak, 
x táj borám, nézz ide Sáska Miska! Én a nagy- És a két debseceni diák neki indult a jáb: apám örökségét, az ötszáz pengő forintot, . g ; nagy világnak 

lá óvatosságból, ide vartam bele, a rajtam levő Ugy is lett. Másnap hajóra ültek és in. Városról-városra — gyalogoltak,  utszéli ü Ócska bánkbán szárnya szélibe; menet te ] dultak visszafelé. vendéglőkben, kávéházakban és kortsmákban fizeted az utiköltséget, jövet meg én fizetem. Mikor Párisba megérkeztek, nagy tudós j szé (HA ar nótákat énekelt G Őri Pista tel 
ö T Jól van cimborám, nem veszünk öegsségyel igy hel kiss see ágán for; Sirtak fralfelta a belgák és franciák " ek, — Na cimbus, még va sole "hal ssze . tom a négyszázból, ebből fmégy madalttnk ma szaikálál szea ruválta h bajusz hall EI is indultak, nagy begyesen, nagy he- ! este és visszafelé te fizeted a költséget ugyis, co fos női arókát ú árak 4 tiníros vigás Szet j gyesen. Ettek, ittak, mulatoztak, jól éltek. ) holnap bontsd ki a bánkbánból a nagyapád nót és szegén Miska, kínjában, olyan [allés- 3 Pestről, Budáról Bécsbe, Bécsből Berlinbe, ! örökségét. sen elírázta a csárdást, hogy. Berlinben is ök Göttingába, .Göttingából Párisba,  Párisbóll ——— Jól van komám, kibontjuk ! Bácsban 16 fansbit a zol izeeú eret gát Bé Londonba utaztak. Ö x met, Győri Pista pedig miudén -atlő,.tötyék Mik Sáska Miska nagy igyekezettel szedte Reggelig tartott a muri, reggej felé igy ] rozott. "98 kat Győri Pista meg a ij eg a tudományo- ] kiáltott fel rémülve Győri Pista : Mikor Debrecenbe visszaértek, több volt Ek ) borokat szedegette, ni ög ette betelé, London " ELEN TÓ JNA van, baj van! a pénzük, mint mikor elindultak. ; kra 
an pedig egy reggelig tartó m ; ; - 

i ji olyan szépen énekelt az utcán, hogy minde! apám ör bár ? bánkbánt, ellopták a nagy- call körgemálkbe .tmaztslk úzki Kizárelte min kis kapuból kinéztek a vereshaju angol leá- Szegény Sáska Miska a homlokához ( tarisznyáját Hb MEGSE " győri "Pista : na rag) : ek feszáétorát je é rág utas álltak a rend- kapott. A hideg verejték csorgott a halánté: ! Miska címbus, itt a frank, " ate a márka, ? j Győri Pista a tengerbe akarta hajigálni (orgona, aztán zone aea nee e, lukadt [gyere osztozkodjank! Én énekeltem, dető 9 ÉP az egész policáj-patrolt, de a Sáska Miska ] ezüst huszast, amit a pincér, a tiz pengő Az osztokodásnál így sóhajtott fel a kérésére, könyörgésére, szelid jámborsággal, ! forintból visszaadott, i sok csárdástól el ötört . Sáska A hej, hát de nagy dohogások közt, engedeit az erő- — Na most mi lesz ? mégha a bánkbánt, a nagyapád örökségét ceni eebk és saját jószántából bevonult a po. hát Mi lesz? — szólt Győri Pista, — ! el nem lopták volna, mennyi pénzünk volna! . tát megyünk haza Debrecenbe. Győri Pista ravaszul mosolygott, azután 
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1911. április 21. OoraRreze Hi 3 i új c GTOZENZTENT ENNE ÉNÁ EK KAZONKNE BENN AZ HON EÁLYAN EN NERE Set VENNE EOZNOSI : NESZE ÉZESAT OBB ML KÜN ERESZ ISZ LEL E GENBEZ gs egye a 
szllktlt többség azon t. tagjainak is lesz annyi ere- nyelv hogyan érvényesüljön a katonai birás- A a! 
rák jük, hogy a választók előtt tett fogadkozá- ! kodásban. ; Az udvar cáfol. a "! vég sukért helyt állanak, akiket a pártfegyelem És ezt a kis részletkérdést a kormány alas B 8 nyüge ma még hallgatásra kényszerit : a nép, szépen föl fogja adni, s — miután egyebek: -- A pólai árulás. — ki bb ETTE sees zen / ben szó nélkül elfogadta a bécsi álláspontot ; úg ét hb! 

ű e, — az egész védőreform olyan lesz, amely fi HAGYÁSA HESGYES 98 82 OSAÍPAK RAJ tót HA mai Folytatják a csak az osztrákok érdekeit tartja szem előtt. ! bejárta a szenzáció, hogy Simonides volthon- hi ; eg j h Hisz ez fermészetes is. A kormány által su- védhadnagyot, akit váltóhamisitásért két évre Ha / e- tanácskozásokat. galmazott bécsi jelentések meg is mondják, itéltek, aztán a börtönből kiszabadulva kém- j b; 
köl hogy egyik miniszterelnöknek sincsen szán- szolgálatait 8 sa POR SARA PRRGNSNTAK .  NODIJG hi ] 20 - Bienerth a királynál. dékában a korona döntését kierőszakolni, — Abul SAYNAK AJánigtta. 188. kérükudésétt B ak I Kö J ami egyet jelentene valamelyikük bukásával elfogták és a Landesgericht előtt már bünét 1 " ze- ; — hanem szépen meg fognak egyezni. U be is vallotta. Hl A tegnapi tanácskozások nem hozták ; Pp B "08 éyezni. gy imoni dö ötélhalál vá HI sk meg a várt döntést. Ma báró Bienerth osz- ] "Int a vankkérdésítet, pájákálsseks prés kkjszásti tá sár F " imi mik miniszterelnők Tefént meg audiencián a A mai események délután játszódnak [ vanezer lirát kapölt Milanóból, hogy ezért ; Hi 

vel királynál, aki után ismét gróf Khuent fogja le. Báró Bienerth osztrák miniszterelnök dél. [ megszerezze a pólai hadikikötő  tengeralatti gi eti fogadni; A Aét undterolaközölttejübb tárása után egy órakor jelenik meg audiencián a ] tárnáit, a kikötő szénkészletét és raktárait. ja d. na, kozása lesz a két miniszterelnöknek. Mind. ! Firálynál s csak azután fog ismét találkozni Albrizzi őrnagy, aki a hirek szerint ezt JJ 
3 a ezeknek az audienciáknak és tanácskozások- Khuennel. a megbizást Simonidesnek adta, a Burgban 11 
nk, nak szemfényvesztő jellege ki:ünik abból a Se—KEdi€Ü€Ü€A€Á£AL(x. is 77 mását áttááy ember talin s KR NZAGAK ÉS Ki fő ző- kormánykörökből publikált hirből hogy az ; hercegnők szalonjai nyitva álltak előtte, a 1 14 jat agésa MLZÁE. üz Tátra hogy ", terét j 9 tanulónak fela ! turfon mindig az udvari arisztokrácia társasá- ki i" 
érő bíráskodásben az olyan ádint 3 ki. MEGYát j YON ü ü vétetik egy fiu. ) gában jelent meg, természetes tehát, hogy az ai uk rül és. németül beszél, jég választhassa ői ! Piacz-utcza 12. sz. Í udvar körében a leleplezett hazaárulás óriási bp XN ! 

fi, új 2. a IR, út K 8 
1. a tárgyalás nyelvét. . Egyenesen EGEÍNÉGÉG KNK mm] feltünést és a legkínosabb szenzációt kel. A hi 
ti ebből azt következtetni, hogy a ma 3 rele, 1 gyar nyely ; És új ; őztetlé új í§ Hi €, teljes érvényesüléséről van szó, mert a ma- : SZINHÁZ. di sás h PA Möáöáldtát jö MAY elre a ii k- gyar kormány annyira ragaszkodik a territori- ) —— ennozles én kezei ni b Eg közi í ii 

I j hill. , , ; allotta bünét és ,az ü h; zu lás elkülönítéséhez, hogy még ezt sem akarja x krétbia b előadások. Vasárnap délután érdekében" eltitkolt vallomása szeri A Alt és 48 megengedni. Sokkal szomorubb tapasztalata. mérsékelt helyárakkal Lehár szenzatiós ope- [4 51 i ; ka KNZ (4 HA 11- ink vannak már a Khuen-kormány gerincte- ) relfje a Hercegkisasszony kerül szinre a be e megállapodásait, most § la. lenségéről, somhogy ezt egyszerűen elhihet- el ebbe a zá zlfdposztásálsam [ 68get ll élőus 60 48 műgar Tapláan ús ,Peetá- ú§ ál- ék. Hi bankké Este kis bérletben Tóth Ede classicus nép- Í demblatt"-ban a következő cáfolatot közli: Va 
nk, Hiszen a  bankkérdés tárgyalásakor [ szinmüve a Falu rossza a főbb szerepekben TI ELZ a a mó Hi k- ugyanilyen volt a helyzet. Bárdos J., Huzella J., T. Csige B., Vajda Tsz j sé nFremdemblatt irja : Hivatalos frely- [ g- Akkor épen ugy verle a nagy dobot a Uti G., Rónai H., Thury, Horváth, Pataki, ről felszólitottak bennünket annak kijelen. 1 h§ ? kormány, hogy ő igy és ugy, nem enged a Deegsy, Kemény és Kardossal. tésére, hogy egy bécsi lapnak egy magyar i 

es készfizetések fölvételéből, s a vége mégis az " Bábjáték. Szombaton lesz a bemuta- lapból átvett hire, hogy Nobile Albrizze. őr- § en lett, hogy a bankszabadalmat meghosszabbi- ! tója Piere Wolf nagysikerű uj darabjának. vagy: alas ketonei attasó a kérálkedéssel § 14 p- folia a kormíny és a többség a készfizeté- ! Az érdekes ujdonság a következő  kiosztás- vágtat SATOBBI val; ámédhadnagyegrel § j. sek nélkül. Akkor is voltak ilyen hiradások, [ ban kerül szinre. Monclar markiné—T. Csige [  Összeköttetésben állott volna, minden alapot e . a hogy már meg van minden, csak egy kis ] Bs De Jussiné— Jászai Olga, Valmontné— ] nélkülöz. Ennek megfelelően az összes eh- ; "I a részletkérdésben van még ellentét, s a végén ! Uti G., Monclar— Thury, de Ferney—Kemény, hez Mzédő konkhiziók is csek koholtak, 4 si , kiderült, hogy ez a kis ellentét éppen a kész- Nizerolles—Pataki, Varnay—Kardos, Bormier Erre a cáfolatra már rácáfolt Simonides ; "; 
fizetések fölvétele volt. Most is csak egy kis ! —Deésy. vallomása, De a nagy pör fölyamán minden i 1- differenciáról van szó, de ez a kis differen ]A ERRE SÉT katonai titkolózás mellett is ki fog derülni, ry cia éppen az a részletkérdés, hogy a magyar j hogy az államok a legnagyobb barátságban Hu 

y: sezsssz Hl - R ! is rendszeres kémkedési szolgálatokat tartanak § b a HENRKKKKNNKNNNEN NN Hi : jei fel egymás mellett. Hogy amig fejedelmek h/ I ez íz asztalra csapva, kiparancsolt száz icce ! kisbírót, akit Lord  Malornak neveznek és csókolóznak, külügyminisztereik a szent bé- 5. já új bort, száz szál gyerlyát és igy szólt: ne bu- Í meghitt bennünket az udvari disznótorra. kéről ; 58 lnak latt kö k é ik ja 
sulj te az én bánkbánomért, ne busulj te az Elmentünk : én is, meg Sáska is. erőt Szón0 nes jazaak nagykövetek ÉS 18 11118 ol én nagyapámért, nem halt az meg, elél az — Ugy-e Sáska? attasék a póilai kikötő tengeralatti aknáira ki- 1; j 

g az még széz esztendeig. Sáska Miska csak hallgatott és moso- ! váncsiak. HE 988 , lyogva bólintott, Győri Pista pedig folytatta: [ze edmémen es 40 ral . . , Egy nagy hosszu asztalnál vagy három [ EE jú hal 7 szg fsz Bebrecetbe, sovány dtákok a fobblám, ér az ásza végén tomi ét] Szerelem  részvénytár 1 toegiumból, kövér civisek a Czegléd-utca kapitárik ú az asziti Végén, mint Kom enek zve y ar- j aa ú jába egi sereglettek a Bánky bácsi korcsmá- A debreceni civisek, a diákok kíváncsis- sasági alapon. Ell átok MÉR Gelenczey pofesszor ur is el- [ kodni kezdtek és azt kérdezték, hogy milyen Mi jat 
li álogalott oda, ) az angol királynő? Szép-e ? Rut-e ? fi HL. új fű Egyik kérdés a másik sarkába akadi: Erre Győri Pista felütötte a fejét és nagy Excentrikus szerelmesek a ali 
5, ak hát b látlak, mit (apasztaltak, hogy él- ( fontoskodva így szólt: mondtam már, hogy rendőrség előtt. ta , mint éltek idegen országban ? én a nagy, hosszu asztal végén, mint kun- té ati t, hall Sáska Miska nagy szemérmetességgel [ kapitány ültem és a nagy londoni ködben, Nem közönséges, bonyodalmas és sala- d hi e SZELNt e? Győri Pista felelt tiszta igazság ( nem láthattam Viktóriát. moni itélőképességet kivánó kihágási ügynek , E ja ai ni a kérdésekre, ilyenformán . e De, hát Sáska Miska mellette ült, az volt meg tegnap a tárgyalása a nagyváradi íg üt - Bécsben, Berlinben nem néztünk meg Í csak látta, hogy milyen? ői rendőrség kihágási osztályán. Egy markos ke- j , Beri, mert magyar ember utálja a németet, — Na Miska, erre már te felelj ! reskedősegéd, egy mesterember, egy pincér és d. ab - Écsben csak a kétfejü sast szemléltük meg, És Sáska Miska egyet köhintett, kettőt ( egy bérkocsis voltak a vádlottak, mint rész- 4 13 mikor kettős tojást tojt, Prágában felfaltunk ! prüszkölt, azután, mint korona tanu és okos, vénytársaság és mint szövetkezet, akik fel- Ji HT Vagy száz cseh pimaszt. tapasztalt ember, nagy bölcsen igy szólt: számolás közben megrohanták és éjszaka ide- IR!) t Manacóban ferbliztünk a fejedelemmeil[ — Hát kérem alásan, az angol királynő, ( jén véresre verték egymást a Schlauch-ligetben [yi És most is adósunk egy forint huszönöt ! Viktória ő Felsége, takaros egy menyecske, ] a társaságnak egyetlen, szerfölött ingó  va- (AK VM ; krajcárral. ki van jól hízva, hasonlit a Pongor Mihály gyona, egy szobacicus miatt. ja ja , Párisban nem láttunk semmit, Hmert ott uram feleségéhez, csak az a kár, a szája ül . BMég az ősszel történt, bogy négy legény, "Ki 
Í minden ember megvakul a nagy fényességtől, [ nem igy áll, négy jóbarát egy vasárnap délutáni séta alkal- : 1 a ragyogástól és pápaszemmel jár. HE MeJKENNI mával megláttak egy szobacicát. A cica sétált , ágat 
, ; Londonban az angol királynő, Viktória, mint a magyar KENRANYALAHA hanem igy : és nagyon kényeskedett, a négy rágó meg , aaétújt 
9 Ppen akkor ünnepelte uralkodásának  fél- bámulta. Később összenéztek és cifra károm- JA! 

Százados évfordulóját, mikor mi odaértünk. ( , Erre az egész társaság összenézett és kodások között megállapították, hogy ez a j Hi 

A Nagy disznótort csaptak az udvarnál. igy sóhajtott fel: lám, lám, milyen  fordiott j szobacica a város legszebb cicája, mindenkép- , KA 
t , A királynő megtudta, hogy két debre- világ is van a külső országokban. : pen remek kis macska és a többi. Utánasétál- pb! 
t céni diák is van a faluban, utánunk küldte a ——yrn " tak, utána villanyosoztak, végre a Bunyitay- Ti 984 Ha) 
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; ligetben hosszu hajsza után megismerkedtek Kedves barátom ! — Egyházmegyel közgyűlés. A debreceni 

181 S. Katica csakugyan nagyon szép kis BOGAÁMKON Kiel 0 MERKZZNR TÓ ; eilángáe áló hytabaákner bb lik zért vaj . Katic ? ; ; ott. zgyülésen Dávidházy János espe- 

; lány volt s mint ilyen, néhány heti udvarlás amelyet azelőtt megtiszteltetésnek vettek ástál tátá ézet eé ln peni kenete ténega spe 

i után közös ingó vagyona lett a négy legény- tőlem, most azonban kellemetlenül érint- "té gy ye ap ügye- 

j nek. Ők se tudtak megegyezni egymás között, heti azokat, akik mögöttük hagytak. Is- ! ket tárgyalt. Érdemesebb közügye az egyház. 
; kik lépjenek vissza, Katica se tudott válasz- merem az ön művészi lelkét és tudom, nak nem szerepelt a tárgysorozaton. 

tani. Közakarattal megállapították ennélfogva hogy nem törődik formákkal. Vegyen — Az DMKE debroconi internátusa. Lapunk 
az Első Nagyváradi Csókrészvénytársaság m. ; . ! tegnapi számában hirt adtunk arról, ho 

é é ilvá á egy megtört, egy kiáikozott, egy utol 1 r gy a 

sz. t. befizetésekkel és nyilvános elszámolási . Délmagyarországi Közművelődési Egyesület 

; kötelezettséggel. Ha a pincér megcsókolta Ka. sónak tartott emberi lényt az oltalmába, Debrecenben középiskokai internátust létesit 

ticát, erről jelentést tett az igazgatóságnak, Sok bünt követtem el, de mindig csak ! amely 1912. évben fog megnyilni. A DMKE 

ugyanerre volt kötelezve a részvénytársaság önmagam ellen, soha másokat nem bán- Í főtitkára, Gallovich Jenő ma délelőtt hosz. 

minden tagja kese Katicát Teát pénzeitő J tottam. Most azonban ütött a megtoriás ] szabb ideig tartó tárgyalást folytatott Kovács 
a szövetkezet, ennélfogva se Katicának, sé a ; gyi ; . ! József polgármesterrel az internátus ügyében. 

; szövetkezetnek nem lehetett semmi jogos pa- órája. Higyje el nekem, hogy ilyen bün Arról van ranat ujabban szó, hogy jagéjáráli 

; nasza. Nem is volt. Gyöngynapokat élt az tetést nem érdemlek még. Párisban nátus jövő tanévre, vagyis az idén  szeptem- 

ekszcentrikus részvénytársaság. ; agent provokatőrök által tőrbe ejtettek ( per hó elején megnyiljon. — Az idén az in- 

j Ekkor jött közbe egy végzetes csapás, és nem is sejtem most, ebben a kétség- Í ternátust a város tulajdonát képező egyik 

; A szövetkezetnek egyik igazgató tagja, Nagy beesett helyzetemben, hogy melyik be- ( házban rendeznék be 100 gyermek számára 
; István, váratlanul beleszeretett a lányba, olyan főlvágos embert mozgatta iég az ém ]§ jövőre aztán a szép és monumentális pa- 

nagyon, hogy feleségül akarta venni. Ebbeli o yt 50 ; 8 8 lotában helyeznének el 300 gyermeket, illetve 
szándékát bejelentette a szövetkezetnek, amely kölcsrendészeti — hatóságokat ellenem. közép- és felsőosztályu növendéket. A tár- 

élénk vita után elhatározta, hogy felszámol, Kérem, mentsen meg! Vissza akarok gyalások tehát arra vonatkoztak, hogy a város 

célyes, öesattesől e e sártáteábtt fától bucsú menni a jó, a tiszta lelkü emberek közé, Í melyik házában lenne alkalmasan elhelyez- 
rendeztek, u ; ; interná ért a 

i kedveért a szövetkezeti : tagok sorra átnyujt- uj életet akarok kezdeni, nem akarok a aarllaga katerrátus, melyért KERNIGES atól 

hatták Katicának a bucsucsókot — utoljára. posványban elpusztulni. ; — Mindenkit besoroznak. Beavatott for. 

Nagy István könnyezve nézte a megható je- Menjen el Jenőhöz, mondja meg ) rásból jelentik, hogy a  véderőreformban fog- 

lenetet, azután karonfogta Katicát és elvitte. neki, hogy vegyen ki innen, erről a bor- ( lalt rengeteg pénz- és véráldozaton, valamint 

figgji slsövel, ugy élt fogadott neki, Kelaltsl zasztó helyről. Bármilyen feltételt elfo- ! a magyar nyelv és magyar nemzeti aspirációk 

! , , ugy ellek, mint a galamb. í vereségén kívül ujabb meglepetés vár a mac 

! Egészen a mult vasárnapig. Ekkor egészen gadok, csak engedjék, hogy valuhol egy EVET parlamentre. A [diszásac öElÓK által ERYÉL, 

véletlenül megdöbbentő  fölfedezésre jutott kis városban vagy faluban letelepedhes- ként is jelentékenyen megszaporodott hadse. 
j Nagy István. Arra, hogy a rég feloszlott szö- sek. Gazdálkodni akarok és életemet regben megfog szünni a számfelettiség intéz. 

vetkezet tagjai még mindig fenntartották ösz- tisztességesen befejezni. ménye. Minden épkézláb embert besoroznak a 

ek Kavicát illető jogaikat, sőt igen szigoruan Ugy-e, megteszi? Önnek is jól- [ bizottságok, a besorozottaknak be is kell vo- 

e vele. , . ; , £ 

, s 23 $ g " esik, ha egy lelket a pok . ] nulniok s a berukkolás után a századparancs- ; 

: , Mult vasárnap Münich Dániel régi cég- G aal 4 al. prüleziltól  Hélszentt nokok togják a felesleges legénységet kiselej- 

társat tetten érte Nagy István, ezért alaposan yorsan ! Gyorsan ! Gyorsan ! tezni. A hadvezetőség tehát ilyformán felemel- 

összeverekedett vele. Verekedés közben a má- Régi tisztelője heti a hadsereget bármikor a teljes hadi lét- 

; His két tölt ját vk lsekés slb éa mást kére Freystádtler Flóra. számra. Ez a meglepetés máris nagy konster- 

w ahova, ugy, hogy miutan nic ánie B) , az 4 gő 

megverte, Nagy a másik két részvényest is A levelet a szinész nem vitte el Freys: [ nációt kelt a pralelmistek körében. Hi 

; kénytelen volt fölkeresni és meggyurni példa- ( tádtler Jenő lovaghoz. Azért, mert boldog — Árverés a Máv.-nál. A debreceni ál- 

adás okából, családi életet él, amit nem szeretne ilyen lomáson visszamaradt különféle cikkek elárve- 

, Persze ez mind nem ment nagyobb közvetitgetésekkel megbolygatni. Azért nyil- rezését a vasuti raktárfőnökség a , debreceni 

lárma és botrány nélkül, ezért a csendhábo- ( vánosságra hozza inkább és lehet, h . állomáson apr. 26-án, a szolnokin apc. 27-$n 

ritásért került ma a négy vádlott a rendőr- . 8 : , NOgy EZ- ( ejti meg. Az áruk jegyzéke a kamaránál be- 
biróság elé. Dr Poynár Dezső  méitányolta a uton jut majd a szerencsétlen nő a kemény- Í tekinthető. , . 

mélyenfekvő okokat és sulyos körülményeket, ! Szivü fivér könyörületébe. — (Gyilkosság a vidéken.  Margitta köz: 

; ezért két vádlottat fölmentett, Nagy Istvánt és eeaeeaeaeaeaeazazazaa eme ] ségben véres gyilkosság történt. Tőcsér Sán- 

Münich Dánielt pedig mindössze 5—ő5 korona [/DOTTTTT et [dor fiatal gazdalegény nyilt utca során le: 

pénzbimségea Hésln, UJ DONSÁGOK szurta régi haragosát és vetélytársát, SzüCS 

TT —————mee——— 
Istvánt, akinek  fölépüléséhez semmi remény 

e B ggg ; EN NN sincsen. A husvéti tragédia szereplői, mind- 

A tönkrement báróné A Pálfy—Bakoss kiállitás. ketlen fiatal legények, nagyon régen gyülölik 

! i könyörög bátyjának. fa Keen , egymást. Gyerekkorukban haragudtak meg 

- ! Tóth Arpád felolvasása. egymásra valami apróság miatt és azóta SZá- 

Az elmult napok szenzációját képezte 7 mos összetüzésük volt. A nagy harag egyre 

Freysládtler Flórának Párisban történt letar- Altalános feszült érdeklődés mellett tar- [ növekedelt közöttük és ha csak szerét tehet- 

tóztatása. A — milliomosnő gyors tempóban ] totta meg tegnap este a Pálfy—Bakoss ki- ( ték, el is kerülték egymást, mert tudta min- 

jutott lefelé a lejtőn. Először nizziai és monte. ] állításon Tóth Arpád, a ,Nyugat" kitünő ( denki, hogy addig nem lesz nyugvásuk, mig 
karlói játékszobák, azután nagy éjszakai mu- munkatársa felolvasását ,A kép nézetéről". [ egyikük nem végez a másikkal. Husvét hét: 

latozások cigánynyal és könnyüvérü hölgyek- ] A városháza disztermét a műpártolók egész ( főjén összetalálkozott a két régi ellenfél. 

kel jöttek, majd elfogyott a pénz és jött egy ) tömege töltötte meg, hogy a kedves élvezetet Szücs István virágosan, jókedvűen lé- 
éjjeli kávéház, ahol már Freystádtler Flórá- és becses ismeretet nyujtó felolvasást végig pegetett az utcán egy sereg tarkaruhás leány 

nak fizették meg a mulatozását. Onnan is hallgassa. között, mikor egy utcasarkon szembekerült 

lejebb került, részeg kocsisok és utcaseprők A szellemes, széleskörű tudással és ( vele Tőcsér Sándor. Szücs ki akart térni, de 

közé. Amikor pedig nyilvános botrány oko- [ igen szép stilusban megirt felolvasás a hall- Tőcsér, akinek hatalmas szurókés volt a 

zásáért megvonta a rendőrség tőle a szerelmi [ gatóság minden tagjának nagy gyönyörüsé- ( csizmaszárába dugva, egyenesen nekivágó: 

engedélyt, egyszerűen hátat forditott Magyar- ] gére szolgált. Különösen a felolvasás máso- ( dott a vetélytársának. Lelökte a járdáról, a 

! országnak és Párisban, az ő kedvelt Párisá- dik része kötötte le mindenkinek figyelmét, leányok közül, azután leszidta csunyán. Szücs 

I ban telepedett meg. amelyben szines, plasztikus nyelven, a mü- ( mellbelökte a támadóját, aki erre kirántotta 

; Itt azonban, , ahogy a lapok már meg- Í vészek képei közül választott illusztrációval ! a kést a csizmaszárból és hátba döfte a SZE" 

irták, csavargás cimén letartóztatták és még Í magyarázta a felolvasó, hogy a képnéző ne- ( rencsétlen legényt. Szücs haldokolva rogyott 

; most is fogva tartják a magyar előkelőséget. / csak a megfestett théma megszólalásig hü ! össze. Tőcsért ű csendörök elfogták S 3 

! Fogsága alatt az erős asszony nagyon meg- visszaadását, megkapó természetességét te- nyomozás befejezése után bekisérik 42 

tört és most Hill bármilyen áron, még a ( kintse, de különös figyelmére méltassa azt a ( ügyészségre 

fivére,  Freystádtlei Jenő lovag támogatásá: ( módot, azt a szin teknikát, a ; 
f dó. amit ezelőtt imögvetelt Ki , , amelyet a művész — Verekedő fiuk. Csapó István és Mo- 

val is, a t gvetett, szeretne a ! a kép tárgyát elénk varázsolja. zsár Gábor hajdunánási fiuk az utcán ját- 

) bűnbánás utjára térni, Azonban az önérzetét A nagyszámu közönség, az igen élve- [ szottak, miközben valamin összeszólalkoztak, 

még nem vesztette el és közvetlenül nem is j zetes felolvasást zajos tetszéssel honorálta. amiből csakhamar verekedés lett. Mozsár 

fordult Jenő lovaghoz, hanem a Vigszinház A művészek kiállitásukat vasárnap estig fölkapott egy kezeügyébe eső tégiadarabol § 

egy jeles tagjához intézett levelet, arra kér. [ bocsátják az érdeklődő és vásárló közönség matatetéryátú er gént Mage ár pázetsésal et sr 

vén ebben őt, hogy járjon el Jenőnél, hogy Í rendelkezésére. csétlen fiu eknek jálsátt on h. debreceni 
iut sulyos sérülésével a de 

mentse meg Őt. A levél szövege a következő: ! — — kórházba szállították. 
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eni egg elaos ; osászár második diplomája. — A függetlenségi párt és a szoctális- — Elhunytak. Az állami anyakönyvi Ha 
ars té 8. VA KZELSN AB guléki ; HGvAlévále SRA. ták. Napok óta sokat beszélnek Politikai kö- ( hivatalkoz a tegnapi nap folyamán a követ- gy 
pe- műs! osászánt dszdoktozzás . álaszlotta Biga rökben a szociálista párt határozatáról, amely eerjeslejgyege ay tte bg elre 96) egegábotípasrá na 

e- ugylátszik, ugyanolyan nehézségeket talált ] Szerint a párt kötelességének tartja az általá- ( 66 éves Kovács Gábor ref. 55 éves Haber- 944 
áz- magával szemben, mint a kolozsvári egyetem. [ nos egyenlő és titkos választói jogért becsü- ( korn Ferenc g. kath. 8. hónapos § 

Tudniillik a prágaiak is  küldöttségileg akar- ! letesen küzdő függetlenségi és 48-as pártot VALNYGYAT f. gut 
ták átnyujtani a diplomát, és most ők is hir- ] támogatni. A párt alelnö ; jú — Zenebarátok figyelmébe. Biró Sándor, 14 Hi 

nk tesen elálltak ettől. A cseh diplomát diplomá- gatni. A párt alelnöke Bakonyi Samu ár [ a ,Musica" zongora- és hangszerkereske- úi 
veg ciai uton. fogják eljuttatni . a. felséges .doke Debrecen város II. kerületének illusztris kép- delmi r.t. magyarországi  vezérképviselője 3 jú 

let tornak. viselője a következő igen érdekes és megnyug- / napig városunkban, a Royal-szállóban tartóz- h" j 

LE — A villamos kalauz — hatósági személy. tatást keltő nyilatkozatot tette a függetlenségi kodik. Zongorák után. érdeklődőket szállóbeli Hi hi 

E Az egyik ujpesti közuti villamoskocsin Vizeli Í párt felfegásáról srdé -, . ] lakásán hagyott meghivásra készséggel meg- pi 
Sze ő ! Pp egásáról, melyet a kérdésben tanusit : látogat 411 új 

cs Antal  kőműüvessegéd tettlegesen inzultálta A. csodiáldemokrat ; : b 

ve Kostyán Sándor kalauzt. A kalauz feljelen- , A Gsaclállemokrala "Pött határozár .  — Narancs vérvörös catániai legeslegjobb HT 
Mi tette Vizelit, a ki ellen az ügyészség hatóság- tát örömmel fogadom. Arról van szó, ! minőségü öt kilós postakosárral 3"—, eredeti JJ 

sál gal szemben elkövetett erőszak miatt emelt hogy a Justh párt az egyetlen parla- ! kosárral 100 darabbal 5-20, eredeti ládával hi 
his vádat, mert a kalauzról megállapitolta, hogy menti párt, amely külön és erősen tö- [ 180 avagy 150 darabbal 7 korona, eredeti lá- IEGHTT 

ik a mikor szolgálatban van, hatósági közeg. A mörülve az általános és egyenlő válasz- dával 360 avagy 300 darabbal 12 koronáért, 1 
T törvényszék ma dr. Madarassy biró elnöklé- HALE , 8y , MUSKÁT NARANCS vérpiros primissimó mi- jaj 

[a sével csakugyan hatóság ellen elkövetett erő- tói jog érdekében harcol. A szociálde.- [ nőségü, szép nagyok, eredeti ládával 100 7411 
he szak vétségében mondta ki bűnösnek Vizelit, mokraták belátták a szükségét annak, [ avagy 80 darabbal 8 korona eredeti ládával T Hihi 
ár. a kit ezért két napi fogházra itélt el. hogy a Justh párt parlamenti küzdelmét ] 200 avagy 160 darabbal 12-50 koronáért. — 1K 

08 — Sikkasztás egy fogyasztási szövetke- kivülről támogassák. Ez különben nem- SÁRGA FAJNARANCS messinai mézédes Őt 1.8. 
57- zelnél. Az eperjesi F tási S zeti szempontból is hasznos. mert kilós postakosárral 280 eredeti ládával 180— Eb! 

é . per] Ogyasztási  Szövetkezet- e! pon znos, mert a sz0- 150 darabbal 5-25 korona, eredeti ládával 300 uj 
ért nél, mely alig négy év óta áll fenn és szi- ciáldemokratáknak az állástoglalása mu- ( avagy 200 darabbal 10 korona, — CITROM HEG jöt 

ör goruan római katholikus jellegü, nagyobbsza- tatja, hogy nem is olyan nemzetietlen Í elsőrendü öt kilós postakosárral 240, eredeti j hi 
mi basu sikkasztásnak jöttek a nyomára. Hete- az Ő nemzetköziségük. Előzetesen pak- ládával 180 darabbal 5 korona, eredeti ládával HI 

ját ken keresztül huzódó vizsgálat után ma ifj tum a Justh párt és a szociáldemokrata Es avagy 300 darabbal 9— KARPFIOL cso- $ Ji 
ja ; 9) 5) 94... , aszép fehér öt kilós postakosárral 2:"50, eredeti B Jij 
jók Póta László adótisztet, aki a szövetkezetnél párt között nem volt, s ha most talál- [ kosárral (18 darabbal 4 korona. — FÜGE a 
b. is müködött, letartóztatták. koztunk a politikai harcok zajában, ez Í kiskoszoru idei kilónként 50 fillérjével. — § Hi! 

mal A vizsgálat folyama alatt beismerte, hogy azt mutatja, hogy közös célért harco- ] SZENTJÁNOSKÉNYÉR mézes, kilónként 30 EN 

57. 1200 koronát sikkasztott, a többire nézve lunk. A nemzetközi szociáldemokrata ] fillérjével. — ARACHID amerikai mogyoró, 41 

ka (körülbelől 7000 korona) felvilágosítást nem párt különbön áz utóbbi időkben nagy nálják Tilónként 80, állltéval, Ag. tlú vétel. § ij 
/0- tudott adni. A városban az eset annál is szimpátiával támogatta pártunk liberális ( nél kilónként 70 fillér. — MOGYORÓBÉL Ie- [ " 
mel : inkább keltett nagy feltünést, miután rövid törekvéseit, legutóbb . Debrecenben sza- Í vantei kimérve kilónként 170 fillér. DÁTOLYA Hugi 

el két hónap óta ez már a harmadik sikkasz- vazatokkal is támogatták a független- ! Califat kimérve kilónként 85, francia berber fű ; 

ti. tás, amely  háro ségi é I ártot. datolya kimérve kilónként 220. — MALAGA- Fi 

ét történt y rom külömböző szövetkezetnél 5 05 negy VENA OTSAR PARMA SZŐLŐ extra Royanx kimérve, kilónként 2-50. i 

e Ezek közül különő , — Öngyilkos leány. Tegnap reggel a [ — Francia HEJAS MANDULA kilónként 2:30. JB 
önösen a gőrög katholi- [ mentőket a Nemzetőr-utca 4. szám alá  hiv- [ LOUCUMFÜGE Pprimissima 1 és 2 kilós ládi- ; 

ál- kus szövetkezetnél történt visszaélés volt ér- ! ták, ahol öngyilkosság történt. Az életunt ! kákban kilónként 1"10: , CUKROZOTT GYU- 

Ve: dekes, miután ott az üzletvezető a gyáro- Kovács Róza 23 éves cselédleány volts meg- Í MÖLCS bozeni kiváló szép vegyes egy kilós ÜK 

ni sokkal összejátszva oly nagyméretü  rendelé- mérgezte magát. Kovács Rózának alapos oka Í ládikával 440. — MAZSOLASZÓLŐ . világos, j 

$n seket eszközölt, melyeket a szövetkezet volt az Öngyikosságra. — Egy katona babá- Í kimérve, kilónként 2-— koronáért szállitja j 

Je: birt ki, é , y zövelkezet nem / ját ugyanis a legjobb barátnéja elcsábította. [ utánvétellel, bérmentetlenül az AGRUMEN déli- Ja 

i, és amelyek után az üzletvezető a ju" ! E feletti elkeseredésében gyufaoldattal akart [ gyümölcs nagykereskedés Budapesten Szarka - FU 
Z talékát felvéve eltünt. a másvilágra menekülni. Az öngyilkosságot / utca 7. Tessék előnyárjegyzéket kérni fÍriss HJ 

n- Póta letartóztatása annál is kinosabb. ! hamar észrvették s a mentők bevitték az élet- Í gyümölcsökről és déligyümölcsökről és korai KT 

le: mert a Rákóczi katholikus körnek egyik ve- untat a kórházba, ahol ápolás alá vették. friss főzelékekről és zöldségekről. b; 

ücs 1 férfia volt. Nemrégiben nősült és álta-] ——— — Elitélt keritőnő. Nyitráról az utóbbi [ SES j 

ány ban szolid életü embernek tartották. időben egymásután több leány tünt el szülei ; . 
: . az házából. A nyitrai ügyészség felhivta a rend- s , Lt fizetéssel felvétetik KH 

1d HA Halál az ezüstlakodalmon. Igaz dolog, ( őrgapitányt, hogy ejtsg meg a nyomozást. A ; — ; 
lik gy az embernek a halálra minden pilla- , ; ; mié lapun kszerkesztőségéb iii; Ji natban el kell készülve lenni. de éppen em- [ Nyomozás eredménye gyanánt a kir. ügyész- ÜLT KSZETRESZTÜSÉGÉNEI $ 

leg beri voltunknál fogva a halálra kedölt k ség kerités büntette miatt vádat emelt Cser- 4 1 

zá: legkevesebbet, krotatt számtalan Hj hirtellen nyánszky Ferencné és Koleszaly Józsefné el- [ SET tá 
yre halálesetek száma. Igy lepte meg a halál vá- len. Tegnap itélkezett a törvényszék és Cser- er. r Li 

1et- ratlanul Hart lányi László hajdunánási volt nyánszkynét egy évi börtönre itélte. Borzalmas játék ie j 

irn- cel, kel lész László ezüsílakodalmán ép- f - A jogész és zápora folyó hó - bátai 

, oasztot akart mondani, amidőn hirtelen ! 22-én este rakor a kör helyiségében tár- 1 j] a; jat 

nig Összeesett és pár pillanat alatt meghalt. A Í sasvacsorát rendez, melyre a tagjait ezuton Jlále et sé vi pisdóvááásálás 164 URA 

nét- tragikus gyászeset általános nagy részvétet [ is meghivja. A részivenni szándékozók je- ai 
keltett, mely impozáns módon nyilvánult meg ! lenikezhetnek folyó hó 21-én este 7 óráig a o, , hun 

16- az elhunytnak tegnap Hajdunánáson végbe ] körben, vagy az elnökségnél levélben. Az Székesfehérvárról jelentik: A gondatlan- 14 
ány menő temetésén. elnökség. ság és két gyereknek iudatlansága hajmeresz- MERb 

rült János A tandíjmentesség kiterjesztése. Zichy — A kocsis balesete. Sok esetben szár- Í tően borzalmas szerencsétlenséget idézett elő. LARNHT 

de ter en őróf vallás- és közoktatásügyi miniSz- [ mazott már a vigyázatlanságból halálos ki. [ Telefonon jelentették a rendőrségen, hogy a 
er fontos rendeletet adott ki a tandijmentes- ; isztiá ó ivást . üti ab 

It a Ség kiterjesztése dolgában. A miniszter az ál- menetelü szerencsétlenség. Ma ismét szapo- ! Krisztián Szabó János seregélyesi uti lakos HB 

gó: lami jellegü középiskolákba, felsőbb leányis- [ rodott eggyel e véletlen tragédiák száma. A ] kilenc éves nevü leánya lőporrobbanás miatt : ai 

ha kolákba és felsőbb kereskedelmi iskolákba ! végzetes baleset áldozata H. Nagy János Í sulyosan megsérült. Hg 

ücs biráseeá ük tandijmentességi kérvényeinek el- ( kocsis, aki Rosenfeld Ignácnál szolgált. Ma A sérülés körülményeire nézve a meg- ri 

otta erat ekelünfórlak a általában a tanítók ! délután építkezéshez szükséges állványosz- eltett nyomozás során a rendőrség megálla Hi 
ze: kedvezményeket kiterjesztette a vallás és ] lopokat fuvarozott a. Kossuth-utcai 31. számu Í pitotta a következőket: Erzbrucker József A a 
yott közoktatásügyi kormányzat alá tartozó ösz- házhoz. A szekér magasan meg volt rakva ráchegyi kőbányájában Khaudt Ferenc sere- He 

jú sé állami és közalapítványi kinevezett tiszt- [ állványokkal és deszkákkal, melynek tetején gélyesi uti és Reiber Ferenc ráchegyi la- KT 

az mise rllgjásja és szolgák, valamint az ilyen [ ült Nagy János. Mielőtt behajtott volna az ] kosok lőporral követ bányásztak és tévedés- a. 19 

Ennek Tragosán egytásiti p2hlerésánaie Ka udvarra — elfelejtette — megfigyelni, hogy be] ből egy negyed kgr. lőport a kőbányában , YA 

Mo- niszter, hogy emlitettek tanúljmentességi kér- [ juthat-e az alacsony kapun s igy következett hozzáférhető helyen felejtettek. Hh. j 
ját- vényei a felsorolt iskolákban a tanférfiak és ! be a végzetes szerencsétlenség. A kapu teteje Krisztián Szabó János 12 éves József ah 
tak, dalában a tanítók gyermekeinek kérvényei- [ oly alacsony volt, hogy az oszlopokra nyómta ! és 9 éves Ferenc fiai kimentek a fentemlitett isa 
sár amiknek, azonos FAádápe alá kárát -je és Í a rajtaülő Nagy Jánost, aki ennek folytán ( kőbányába és mivel ott akkor senki sem Hi. ; 

ogy neleli követelményevnek egyébként megfelel ] eszttéletlenül zuhant le a szekérről. A sze. (volt, az olt felejtett Iőpora rédldtak hal 
reri- nének, az illető iskolákra megállapított tan- rencsétlen embert a mentők a kórházba szál- ( magukkal vitték. A gyermekek ezután Özv, IE4AÁK 

eni dijmentességi százalékon felül is tandíjmen- 1 lították, ahol az orvosi vizsgálat megállapi- ] Kovács Ferencné rácbányán levő hajlékához " KN 

tességben részesítendők. totta, hogy sérülése halálos. mentek, ahol az ablakon át a présházból kö- 3! Hi; 
j ! it, 

NE 
A aj ; 

Va ; KN ; ; ETSZÉNRÁN TS ÁR ÉGE EN ELLA SRETÜS KÁ STÁTJEL ÖTEN ADÓSSÁG GYÁRA TÉN ÁLNNYKN KÁRT KKA E OKK KEL E AAN ATANEREREE aa HENÉRGNNI 
: EG ÉNYÉS ; ; sal 1 ett) 1 1 EEEN EST KRRRARKEN ÉS S a ela EB ILL VÉ lee TÉS 1 TT A anok MLLERNE E ÉL OGKALONÜKBKT KE ELKLALUDNENÉS AR ALRKNÉN 

1 j 

. g



I 
[A [ 

6 DEBREGZEN 1911. április 21. 
ÉNEKET ————————————————————————— e ee GR TT kKGÉNÜGGTEKÉREEKKENÉKKNKKRŐÉEKKTTTÉTTtürttTTTTTTTTTttTtTERttttTmR———— .— 

) 

] 0. 

j rülbelől egy méter hosszu gyutózsinórt emel: ! Beteg a pápa I TÖRVÉNYKEZÉS. ú 
! tek ved. sstvétk pink ágába] Róma, április 20. A pápa beteg, köny- ! — 

egnap délután 5—6 óra tájban a gyer- n d dvari i ; , 9 yebb köszvényes rohama támadt, udvari 
mekek szüleik távollétében a lőport papírba ( orvosa azonban nem tulajdonit jelentőséget ] R 3 TE gtlecd kí trveteeék et Tt 

csomagolták, egy gödörbe tették és a gyuj- [ a pajnak. A tegnapi általános kihallgatások TÁPAVANY 8 BRNKÉSÉNA B jár é Fa th 
tózsinarral meggyujtották. A gyujtózsinór el- ( után az egyik résztvevő elbeszélte, hogy mi- Aurél törvényszéki bíró élnöklésével, Kiss 

§ égett, de a lőpor nem robbant föl. kor kezet csókolt a szent alyának és leha- ota ajduszoloseát esztek va éves j 
Hogy a robbanás bekövetkezzék, Krisz- jolt a papucscsókra, a pápa igy szólt hozzá : ágya mzdlkérttksá rátát JÉGBA falka ; 

; tián Szabó Józszf odaküldte 9 éves Mariska — Hagyd el, barátom, nagyon mélyen le ről akivel közös Háztártásbán élt Bud t 
j tesívérét, hogy a papir tüzét fujássa! élessze. ! kellene hajolnod, én pedig nem  emelhetem házi "Jenőné Egy. japon Budaházvjó ves l i A kis leány fivére parancsának eleget is tett, ! fej lábamat, mert fáj. ki tt h Iról vá közétek füleíjelte a " 7 : 

; miközten a lőpor fölrobbant és a kis leányt A szokás ellenére a pápa már a kihall- / szekré pi árts ből. Kiss Eszter 8k rulás l 
; arcán és kezén sulyosan megsértette. Arcán gatási teremben volt, mikor a zarándokok köl sás, ac fg értékes néki" ai: ; 

és kezén egy darabka bőr sem maradt ép. bevonultak és nem ket föl trónszékéről, ha- ] fa elk Eszter lovással vádolvá . ál jő f 
; Mindkét szemére megvakult. A menlők ki- ( nem ottmaradt, mig a zarándokok eltávoztak. ] Polk P ; TEA f ; szállították a kórházba, ahol kezelés alá vet- . ag . báróság előtt; amiely Ők miután feltét töle. i ték. Állapota életveszélyes. A vasuti sztrájk áldozatai. delmesen bevallotta — három napi fogházra ; 

; MESSZE ezet eezeee e agátterő Páris, ápriiis 20. Dumoni közmunkaügyi jogerősen elítélte. , : 
MTE átete merre miniszter a vasuttársaságok igazgatóságainak § Javithatlan fiu. Rácz Miklés 17 éves ! 

TÁVI elnökeihez leveleket intézett és felkérte őket, / hajduszoboszlai születésű rovott mulfu fiut, ; 
RÁTOK. hogy a kamara e hó 14-én nyilvánitott óha- Í aki folyó évi január hóban  Brünner János ! 
JER ; ját az elbocsátott vasutasok ujból való alkal- Maldnszotsz pék üzletébe betört e F kor. ; A P. d. ; ; mazását illetőleg vegyék figyelembe, 90 fillér készpén:t, 25 kg. s egyé lelmi Kihallgatás a királynál. , ! szert ellopott, a debreceni kir. törvényszék § 

j Bécs, április 20. A király ma délelőtt Fezt bevették. büntelő vette tegnap ismétellen javitóne- ; az általános kihallgatások során a többek rid áprili Soynő velésre itélte. 
között báró Fejérváry gárdakapitányt, gróf é Páris, április 20. A Havas-ügynök- § Tolvajtól lopott. Egy korán rosz utra : Cziráky Antalt, Montecuccoli tengernagyot, ] ség  fentartással a következő tangeri k áll E ve deb ií ki i Dárday számvevőszéki alelnököt és gróf ! sürgönyt közli: A rabati tudósító távi- ] tévedt leány állott tegnap a debreceni kir, $ I Pongrácz Jenő kamarást is fogadta. ratozza, hogy ott forgalomban lévő hi- ! törvényszék büntető tanácsa előtt. A vádlott ; 

Portugália Ró Ti rek szerint Fez városában forrongás Sáítány Veronika TŐ Éves püspökladámyi 18 ortugália Róma ellen. tört ki és sokrendbeli fosztogatás történt. j ány, aki egostán-s] szleatomál felezánbén 
Páris, április 20. A Havas-ügynökség budi JE HEN :,. ] járt, Tolvaj Imrét oronát, egy pár női 

jelenti Lisszabonból: A hivatalos lap dekré- Eiásigt; Aprts e ezi e kintettel elk He keztyüt, Deme Sándortól pedig egy gyujtóké- 
tumot közöl, amely a bejai püspökséget meg- 8 tkeztében a iuluja folyó Kör élő ! szüléket s több szivart lopoit. Sáfrány Vero- jj 
szünteti és elrendeli a per megindítását Vas- v§ hi , ] oy ; ] nikát a büntetőtanács dorgálásra itélte. ! F B törzsek körében uraikodik, a francia fő- ! i 

, 

1 A betörő rendőrfelügyelő hogy a határvidéken egyes helységeket REGÉNY dög gesetíi sej ő megerősítsen. A kormány megadta a . HEHLÁS Páris, április 20. A rendőrségi pa- felhatalmazást i — 
lotába tegnap délután beállított egy em. [ " keáttkatt tl , u A régi jó világbol 
ber és egyenesen a bünügyi osztályra , o. Páris, április 20. Egy drótnélküli gi J . 
ment, mint aki jói ismeri a járást. Szé- távirat utján ideérkezett jelentés sze- Folytatás. 
pen várt sorjára az ügyeletes tisztviselő [ rint a felkelők Fezt rohamban bevet- Hogy maradhatna tehát a gyermek nyu- előszobájában. Közben jöttek-mentek a [ ték. Részletes hiradás még nem érke- ( godr, mikor szivét ilyen borzasztó sejtelmek : 
rendőrtisztviselők, végignéztek rajta, de Í zett. kinozzák — alyja irányában. ízú - 
nem ismerték fel, pedig kollegájuk volt. are ca Kupecz beléptére ehát anya és leány 
Mikor aztán sorra került és bement az A mexikói fegyverszünet. HEYAZBETE ELTE szalacha tt kend ! 

; inspekciós tisztviselőhöz, annak tátva London, április 20. Newyorkból távira- valsz AS Mese sét PF ú; vi " ; ze. ] tozzák, hogy Mexikó és Juarez között sürün [ MOndá az asszony megkönnyebbedett lé 
maradt a szája, amint a jelentkező be- járnak-kelnek a futárok, hozzák és viszik a ] lekkel. ; mutatkozott : fegyverszünet feltételeit. Mikor a felkelők ki- — Tán bizony azt gondoltad, hogy oda — Varzé vagyok. üritették Agua-Prietát, hogy térbe csalják a ] égtem ? É há. KVARK ké dé 

eg s ticstyi ; kormány seregét s majd ha gyanuilanul be. — És mi történt? — kérdé az asz- Az ügyeletes tisztviselő jobban vonulnak a városba, rajtuk üséánek a Doug- ] szony, csakhogy férjétől is hallja, amit már szemügyre vette s elképedve  smerte föl ( Jas körü! táborozó amerikai sereg lefoglalt Í mésok után tudott. 
benne a régen körözött rendőrbiztost, a ! 100.000 kilogramm lőszert. Ilyen körülmények — Semmi! Egy kis petrenee égett el, 
párisi apache-ok  cinkostársát. Annyira között a lázadók veszedelmes helyzetbe ke. [ ennyi az egész. 
ügyesen maszkirozta arcát, olyan meg- Í rültek s kénytelenül, kelletlenül fegyverszüne- — És nem tudják, hogy gyult meg ? 
lepően jó vörös parókát, szakált és tor- ] tet kértek. felejtette Nem. o eldáás átlapágesánllyákla Te 7 hai Gy IE ee NENENYNNNNNNNNNT e a pipáját. Ezer a szer j zobori bajuszt ragasztott hogy még SZ / fagyobb bal nem történt 

7 ; , A És apám uramnak az rosszul esett 
rendőrségen, mikor elmentek mellette. KÖZGAZDASÁG. volna ? — kérdé a leány, merően  alyjára 

Véletlen müve volt, hogy Varzé — — szögezett tekintettel. 
büne kiderült. Egy  apache-hajsza al- Budapesti gahonatőzsde. — Nekem ? Ha magamon esett volna kalmával hurokra került kedvese s igy —— meg, nem fájlalnám jobban. 
tudták meg, hogy a rendőrtisztviselő a (Déli zárlat.) Miért kivánnám én Pozsár József sze- 

; legveszedelmesebb  apache-ok egyike. Budapest, április 20 ene idön a leány alyjának e komolyan Állitólag gyilkosság is terheli lelkiisme- Az árak 50 kilogramonként mondott szavait hallotta, mégis csak meg- 
retét. Varzé megszökött . és Belgiumban buza ápr. . . . . 1295—12"90 nyugodott lelkében és szemrehányást tett ma- 
rejtőzködött. Most tért vissza, mert min- buzamáj. . . . . 1232—12:35. gának, hogy lehetett csak egy pillanatra iS 

I den pénzéből kifogyott. buza okt. . . . . 1140—11.33. ilyen Kis Bztátlt ke ági vig házában ; is rozs ápr. . . . . 938—— -. . is í mulva re upecz [4 
A szerb király Budapesten. rozs okt. . . . . — 891- 882. minden nyugalomra szállt. EG ; zab ápr 10:20—10.20 A fáradt pillákat most jobb kedvvel lá- 

Belgrád, április 20. Péter szerb király zab okt. . . . . 763— T-64, togatta meg az álom. hir szerint május 7-ikén érkezik Budapestre. tengeri máj. 1911. — 6-35— 6.25. Csak Kupecz volt még ébren. 
Agyonszurt ujonc. Tengeri juli 1911. 6ő.46— 6.36. Az ő szemei nem csukódtak álomra. 

) Hb es Folytatjuk. Zalaegerszeg, áprijis 20. Ma délelőtt a Értéktőzsde. Osztrák hiteirészvény 655175 [ ——— ee ee sorozás után Tokaji Ferenc ujonc betért egy ] Magyar hitelrészvény 825"50 I EE EE 

korcsmába, a hol helekötött Fercel István ! A Debreczen" szerkesztősége és 
; bérkocsisb:, Ferce! az ujarcot agyonszurta. i " kiadóhivatala Piac-utca 12. sz. a. 
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ssal agetítétttbtée 1 éra A , / ? a i Mg et JENS SAANOKÁOÓ ; AKK § szadba 
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3395. ee Tee ge ga TOT. tkV. Sz. nöt S e Linz 15091 aranyérem; legnagyobb kítűntetés "Ti EE NASA KAN En éttá N b AR 
[4 , . . [4 . . gi ] jő HZ vb két ves gi 

h-s j in Árverési hirdetményi kivont. SHB Haj FAGDEBORG-BUCRAU di 4. zá : 1. sszdblegjeói GEL GY VGA A pviselője s: ss jaaa A debreczeni kir. törvényszék, mint telek- sr] B: agy 7 VOR Ká Vö Boro . 8 
kincstárna állai Sándor és neje Tóth Róza 935 BEI 946 z 4 he i ; ú Ha elleni végrehajtási ügyében a debreczeni kir.! ÉR YE BE kásás Járkerekes aA helyhez k ötött telitett és szabadalmazott szk b j! törvényszék területén levő Debreczenbun Csil-]) ERB 9 tést essáktgikk ön 4 tik fi . lag-utca 25. sz. a. fekvő, a debreczeni 307. Ké) fe SZ ES tú ihevitett goözzel 68 h Hi 
sz. tikvben A -- 1 sor 320. hrsz. a. felvett a) BZ WYaéteb kzgyátzkáN § ; $1 44 Kállai Sándor és neje Tóth Róza nevén álló HA SES Z e § muködő lokomobilok ka dr házas udvarra 2362 koronában megállapított! Éji FESZES ESSÉZZS WOLF eredeti szerkezete 10— 800 lóerőig, pe Hu kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy HégEl Az ipar ós mezőgazdaság leggazdaságosabo, legtartósabb és legmegbizhatóbb üzemgépel he ki JI az ingatlan az 1911. évi május hó 5-én délelőít ET ETTENLTETENNEET § ma : e 18. 1 9 órakor e kir. törvényszék árverési termében ) TALÁL AL a ALT o TÖNTRKÉKE FARBNTGRKONT EÁ men sszgyártás 700 000 lőerőn felül" KALETSÁSTTT TENT LORREÉTSSLOKS ÉTÉ KÉSÉS c ala megtartandó nyilvános árverésen 1261 koronán! emezt ET Átseáténe ter eme myánál ST, 4 li hi alul eladatni nem fog. ÍS7TRIU DEE Aldás — minden konyhában. 4 Árverezni szándékozók tartoznak az ingat-! ő és TRIUIV LŐÉ) 3 ÁLÉKÁSALT NT seen ee emma Haki lan becsárának 20-"/oát, vagyis 472 koronal SZETT hel RENÉE ta 1 
40 fillért, készpénzben vagy óvadékképes érték- ! § CK PA g E B) vántük a § , er ii , [ 14 papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a ő EE EGEK sss fi ta arp fUz el: al h hi bánatpénznek a biróságnál előleges elhelye-! $7 OP zreemeszeserőnea VŐ . ; új zéséről kiállitott szabályszerti elismervényt át- 3 FELA zal d ZA aal Ji 1.4 szolgáltatni. I ÖIEEESESEN esett 18 z Hi Az, aki az ingatlanra megállapított kikiáltási írta, Ts7 mm GOLDSCHMIDT S. és FIA Ti árnál magasabb igéretet tett, ha többet igérni Há) 3 Fuaaj) FGÉLTL IRÉN Ő zt 8 h11 senki sem akar, köteles nyomban a Hár AE ked] fedi Mrs § WELS (Felső-Ausztri a). at pénzt az általa igért ár 200/0-áig kiegészi-! Hi eeeen szi EZEK j , , JEL eni, különben igérete figyelmen kívül marad SZA sEszsa att áb] gyar  ÁRJEGYZÉK INGYEN ÉS BÉRMENTVE. -38g hi és a nyomban folytatandó árverésen részt sei KN a nem vehe:. 

j 7 A azza OMASTNTMIT TEMZE) ú. 1 Debreczen, 1911. évi márczius hó 10-én. Pa ; és § ii; : vi MEZ ÜGY ht CEZ asz ELSE 44 A td Zsinat ya it 1! Bolváry, A € an a DP 2 dd "6. ép ) HE Wi 

I Saját szabadalmazott gőzgépemmel j : k. Mg -— né ) zett /AN ; 
s Az ; ÖK Fo ága sgátlt ! ME: : NÉ 

felelőséggel!) S ÁR a ága SZESZ elelőséggel ; AV, A HV 1. dpi 

ngyszine . lakások pormentesítését Í1 , 807 GUMNUSATKOK SZ j T S vilany porszívó géppel elv ] meg legjobbak T KISS GYULA be géppel elvállalom. j ke íS el eg] e a ! 1 
A Bai ű kh í Bt 8 . .. 
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46 A Stenczinger-ház lebontása folytán 1901. év 0 1Hi 0N yn 1 óta fennálló j5 ká 

Könyvnyomdámat já i 
í8 a a . [4 s. át 448 a hirlapkiadó vállalattal együtt folyó hó végén HE 

áthelyezem Daraboszutca 7. sz. házamba. ti 
na n y Ez alkalomból könyvnyomdámat szedő- i it 
IT a la Óvá a a gépekkel és uj --:odern anyagokkal jú hi 

villamos üzemre reridezem be, ugy, hogy ; 11 
4 . . , P3 14 a legkényesebb igényeket is minden tekintet- : 

ben kielégithetem. rab 
A A A n. é. közönség további b. pártfogását Ji 

kérem mély tisztelettel §. 14 

- " a 14 Horovitz Zsigmond. d a] 
Telefon 330. Kv; 

18) 

ÚENÉNNNÉSEEEÉ SS ENEEEEEEEEEKEKKEÉÉÉNEEENKÉKEÉ TÓ: lakázveee meze. EF e TR SKEBLEZTKE SEEN KSZK K EK TUNNEK SEK SZENES TETZENTNTEKEGATT SNRNETT MA ! 

HE Fényképészeti czikkek és levélpapirok Piac-utca 12. sz. a. papirüzletemben 40 Aki 

jutányos árban beszerezhetők. 4 , 

Hi 
.§ 
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ne ént E LELKE Láb a ült; ak : .j 

ee ar EEEN TMEMETNAS EME MEM AMMMMMMBAMTTTNA 

Apró hirdetések i Többszörös kitüntetésben részesült szenzációs háziszer h 

: EZ RA DF: BOROVSZKY-FÉLE ——————,— 

3 Reform füzők a legdivatosabb kivitelben, ugy- 

szintén saját készítésü báli bőrkeztyük, ! 

; hosszu selyem keztyük, legolcsóbb árban] 
T AT í a 

. kat s. ! 

j Nagy Andrásná! Kistemplom mellett. mely városunkban is ggggjelent Ez a házigter te és fogfájás, 

BEEEEEÁEE ESR Ez zi a de tő ümőkóros izom- és í KK , vi ) ] 

28 KRAJCÁRÉRI fejel férfi vagy női haris- továbbá, be meghilés okozta bajok, mint rheuma, köszény, Csuz, ischiás, 

; nyát BENYÁTS EMIL villanyerőre berende- izületi lob és zsábában szenvedők, végül fagyás okozta éségési sebek [ s 

zett harisnyagyára. Debrecen, Tiszapalota. fájdalmainak megszüntetésére. Kiváló KENE ETET HANT HATART, TÁS k 

; ő ő A vá kban a következő czégeknél : , ij ; 

; Kiadó lakás. Öt szoba és hét, mellékhelyiség; Ranhafó . HÁRSÁNYI LAJOS, KUBBK SÁNDOR gyógyszerészeknél, NAGY ANDRÁS, 8 
ől álló uri lakás Vigkedvü Mihály-utca ERIÁBAN, DEUTSCH LAJOS MÁYER JENŐ és B LA, MIHALOVITS 

11. sz. alatt augusztus 1-től kiadó. KÖ STERN JÓZSEF és FIA kereskedő arzlatál, Bemihálytálván : MÁTRAIJÁKOS gyógy- e 

. B Eladó ház. Öt szobás é két szobás uri lakást szertárában. Földesen: WEISZ MIKSA kereskedésében. 620, 2-— és 2:30 koro- 

magában foglaló, észben. mdömentes ház nás üvegekben. K. Bud 1 ! / 

eladó. Bővebb felvilágosítás a Kereskedő Készitik : Dr. Borovszky R. orvos és Borovszky K. Budapest, 

Társulat titkári hivatalában (Piacz-u. 8. sz.) II. kerület Fő-utoa 77/c. szam. 

nyerhető. 
A GRRR KELET  aatatatttöttttLútltlllililtithttttttte 

ee ő ed EE EE E TTTTTTTTTŰTTT TET 
Csizmadiamesterek csizmaszárba való papirost 

; 

kiló és  mázsánkint olcsón  beszerezhetik 
j 

Horovitz Zsigmond papirüzletében  Piacz- MÁGÉGEETTÉITT BŰ B B BŰ YA MJ: B BÚ TŰ HÓ s 

eza 12. EJEJÉJEJEN ÉNETNNETETg ; 

Házmesternek kerestetik gyermektelen házaspár KRONSTEINER KAROLY-féle viharálló mesz- d 

fizetéssel. Cim a kiadóhivatalba. 
. 3 n 

3 Postakosár fajalma franko 2:50 korona. Elek 0 M L () K // A 1 7 b ESTI E K E K. § 

Kálmán, Sajószentpéter, 
ű ; 

e —— —  — — Törvénytleg védve. 

Mlfaló Ha Japumk szerkasztésésíéme feltek 50 szinárnyalatban, kilogrammonként 24 fillértől feljem ; 
j Rox Ha z  vti 3 itüneő Á ó i á t felülmulnak. —- 

Házilag főzött különleges baraczkiekvárnak ! Évtizedek óta kitüneőn beváltan és minden utánzato nak 

: kilóját 2"40, mézédes szilvalekvárnak 17—, Egyedüli célszerü fesiőanyag már festve volt homlokzatok részére I 

írhéju dió postakosaranként 4 koronáért nem kopnak, 

j szállít Gyümölcskivitel Csongrádról, MAIL-HOMLOKZATFESTÉEKEK 
moshatók, f 

Í § ; HNK egy mázolásra fed, nem kell alapozás, email kemény, csak hideg vizzel keverve J 

Fajbaromfi,  fajebek, nyulak, diszgalambok, használatra kész. Antiszeptikus, méregmentes. Ideális mázolás belső helyiségek, 1 

madarak, élő méhek stb.-ről érdekes és még nem festett homlokzatok, faépitmények, mint kamrák, pavillonok, keritések, 

Í nélkülözhetétlen árjegyzéket küld bérmentve stb, részére. Kapható minden szinárnyalatban, egy négyzetméter költsége 5 fllér. A 

Diana-telep, Tar (Hevesm.) Mintakönyv és prospektus ingyen és bérmentve. CARL KRONSTEINER, Wien, III. A 

! 
Hi Haupstrasse No 120. — Raktár minden nagy városban. I 

Feltalálók, bármely eszmét olcsón kidolgozom 
j 

szabadalmaztatásra. Ems. Petrozsény, Deák- 

tanga, TITI GITT KRT 
[ 

Ákáczszőlőkarót, I. rendü, 2 méteres, 20,000 
j 

, , , , 

: db. egészben, vagy részletekben elad a SZE NENNE revORY AB 

hosszupályii-uradadalom tiszttartói hivatala. [o mmemsememezmmemesmasammmmmmzemenmmeszmt zenem meet mege EMEL TTETTTTTT 3 

Hosszupályi (Bihar.-m.) 
3k i 

e gesát árdokáhan 7. -fé Baját érdekében, alogh Kálmán mérnök-féle i 
mielőtt butorait 
beszerezné, te- 4 

emez szeeeusznn Kintse meg óriási Seili6CesőÓ ze Hzn 4 

raktárainkat. Állandóan 100-nál több háló- 
és ebédlő-berendezések, szalon- , . : 

és bőrgarniturák, amerikai iró- korlátlan mennyiségben : 

asztalok raktáron. 
. I 
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WITTMAYER és TÁRSA Felvilágosítást ad : 
BUDAPEST. 

aj . . l 

Dr. Hódy Béla ügyvéd-irodája, 
Főüzlet: VI., Andrássy-ut 60. szám. 

3 

I Mintatermek : Csengeri-utca 54. szám. Piac-utca 77. szám. Telefon 780. 

TELEFON 122—15. ey e — 
! 

aaa e Teás áááötséeásáál Záüsáátátűálűsáás űl áü lezzű tten zezz— ——.—.i 
b 

kegolcsább . hajtóerő út : 
e. 

, e. e r e [4 
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10 úi 1 3 , ONOM magánjáró benzin és nyersolaj motor ÉS lokomobilok 
öözéea 2 Tá 

tetette s 

b zi 9) a 1 X000-nél több üzemben. — Könnyen kezelhető. — Villanyos gyujtással. — Okleveles gépész felesleges. 

4 zt ajkát IN A Üzemköltség 1—2 fillér óra és lóerőnként. 

vett RÉL ÖNLRGSÉNÉE ve 1 2 6 2 ív a 

! JET szk Oberurseli Motorgyár Részvény-Társaság Oberursel. 
fogai h 4; kf d BB tax 

BÉLA va reges "074 Iroda és raktár: BÉCS, VI/2., Gumpendorferstr. 72/4. 

IZ ÁAK ESSÉK ÉSTENESÉ ha. Költségvetés, tervek és egyéb felvilágosítás ingyen és bérmentve. 

n szlti 

3 a Nyomatott Horovitz Zsigmod könyvnyormdájában, Debreczen, Piac-utca 12 sz. (Stenczinger-ház). Telefon 380. 
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